



Группа парашютистов (за рубежом, не помню где, кажется, в Англии)

совершала тренировочные ночные прыжки. Для того, чтобы парашютисты

в темноте не разлетелись кто куда, на голове инструктора,

прыгавшего первым, был укреплен проблесковый маячок.

Однако, случилось так, что именно инструктора и унесло.

Приземлившись в неизвестном месте, он отправился к расположенному

неподалеку домику с желанием узнать, куда он таки попал.

На вопрос:"Где я нахожусь?", заданный заспанному испуганному

Инопланетянин

Добавил(а) admin
17.07.19 08:38

аборигену, он получил немедленный исчерпывающий ответ:

"На планете Земля!"